Информационные данные ООО ФК «Элис» для взаимодействия в ИС МДЛП		
Регистрационный номер участника в системе ИС МДЛП	2abb2510-6e36-4102-be5b-328202321d60	
Адрес	111524, г. Москва, вн.тер.г. Муниципальный Округ Перово, ул Электродная, д. 11	
Уникальный регистрацион номер адреса объекта адресации в государственн адресном реестре	841f99a3-cfe0-4dce-b045-2af64b273de5	
Идентификаторы мест деятельности	0000000450053-141044, Московская область, городской округ Мытищи, деревня Грибки, шоссе Дмитровское, строение 34, цокольный этаж, помещения № 20, 21, 22	
Схема передачи данных в ИС МДЛП	Прямая / Обратная	
Готовность разделять маркированный и не	Да	Нет
маркированный товар в разные накладные	V	
Готовность поставлять/получать	Да	Нет
маркированный товар на отдельном поддоне либо визуализировать с помощью цветного скотча	V	
Регистрационный номер организации в тестовом контуре ФГИС МДЛП «Песочница»		
Идентификаторы места деятельности «Песочница»		
Контакты для обращений по вопросам взаимодействия ИС МДЛП	Игорь Кобзарь +7 925 786-26-1	17 t79257862617@yandex.ru